### 美纠集13国环太平洋军演 航母F-22登场

## 出"海上无影杀手"

"潮水般的海军舰艇从亚太各 国向珍珠港集结……"夏威夷当地 媒体如此形容世界最大海上演习开 始前的珍珠港。两年一度的多国"环 太平洋"演习于6月23日开始,有来 自14个国家的34艘战舰、5艘潜艇、 上百架军机和2万多人参加。

据悉,参加演习的美军舰艇中, 包括"里根"号核动力航母、"好人理 查德"号两栖攻击舰、"自由"号濒海 战斗舰、3艘核潜艇以及其他8艘军 舰。其中"自由"号是濒海战斗舰的 首舰, 更代表未来美国海军舰艇的 发展方向。这一美国海军的全新舰

美国《防务新闻》28日报道称,

在"北京的强有力的游说"下,美国

国务院决定"搁置"提交给国会的关

干2010年对台新军售案的所有通

知。北京外交学院美国问题专家王

帆认为,即使美国暂时搁置对台军

售,问题也不是根本性的解决。他认

媒体称美决定搁置2010年对台军售

种性能到底如何, 将在演习中展示 在各国海军面前。美国空军则派出 B-52战略轰炸机和F-22隐身战斗

美国海军专家透露,实际上 这次演习的目的是"防备亚太地 区崛起的新兴军事力量,其中就 包括中国"。此前美国《防务新闻》 曾多次宣称,中国海军正在发展 "区域阻断"战略,能通过弹道导 弹和巡航导弹等远程打击火力, 阻止美国海军舰艇编队进入台海 等特定海域。

为,虽然长期来看,中国的压力会让

美国越来越不能忽视, 但美国很可

源的佐证,美国官方也没有就此公

这则消息并没有得到其他消息

能不会放弃对台军售。

■据环球时报

■据环球时报



中国海军022型新型导弹快艇。

#### ▶ 外媒猜测出动"无影杀手"意在美韩

外媒称,正当美国和韩国 要在黄海举行联合军事演习 前夕,解放军东海舰队"罕见 地发出通告",下属的91765 部队(第16快艇支队)将在东 海进行实弹射击训练。资料 显示, 第16快艇支队辖扫雷 舰、登陆舰、猎潜艇、护卫艇4 个舰艇大队,配有中国自主研 制的022型新型导弹快艇,该 艇能以多种方式对敌舰艇进行 隐蔽性远程攻击,有"海

上无影杀手"之称。

英媒28日称,中 国人民解 放军近日 军事训练。

发布了将在东海进行实弹射 击演练的消息,这次演习举 行的时机引起了猜测。虽然 对于实弹训练中方未解释原 因,但巧合的是,美韩两国正 打算在黄海进行联合反潜军 演。韩媒更称美国海军会派 遣核动力航母"乔治·华盛 顿"号参加,黄海附近的中国 领海和整个华北地区、辽东 半岛都将处于美国航母的作 战半径覆盖之下, 故被认为 是对中国的一种挑衅。中国 国防部新闻事务局29日证实, 中国人民解放军东海舰队下 属部队即将在东海进行的实 弹射击训练,是一次例行性的 ■据环球时报

三湘都市报"环球军事" 竭诚与军事发烧友共同探讨 军事话题,欢迎登录华声论 坛"军事天地" http://bbs.voc. com.cn/forum-12-1.html 留 言,我们即将开通"三湘军 迷"QQ群,期待你的加入。

#### 可借美航母练兵

中国军事问题专家宋晓军 并不认同有关东海实弹训练 是为应对美韩演习的说法。他 28日表示,中国的演习时间已 经确定,而美韩的演习还没定 下来,所以很难做出相互之间

有关联的判断。

宋晓军表示,类似的演习 很平常, 中国海军每年都会举 行。而且这种演习与美韩计划 中的演习不是对等的, 也形成 不了干扰作用, 算不上是一种

《世界军事》杂志总编辑陈 虎也认为, 中国未必会视美韩 军演是挑衅,反过来解放军还 可借着这次有庞大航母战斗群 进入海域, 而将之作为最佳的 演练目标, 因为这种演练能收 到一般训练达不到的效果。

**绝、疱疹、放臭、反灰瘙痒等。** 

本报"律师24小时"首席律师 长沙市优秀律师

湖南金州律师事务所 陈平凡

本报《律师24小时》栏目免费咨询热线: 13397516088

今年的五一长假,女性中出现了许多趴窝族,难道

# 水肿不治疗

水肿表现为手指按压皮下组织 少的部位(如小腿前侧)时,有明显的 凹陷。祖国医学称之为"水气",亦 称为"水肿"。水肿是一个常见病理 过程,其积聚的体液来自血浆,其钠 与水的比例与血浆大致相同。水肿 根据病因分为心性水肿、肾性水肿、 肝性水肿、炎性水肿、营养不良性水 肿、淋巴性水肿、特发性水肿等

传统药物在消除腹水、水肿方 面,以利尿为主,只能暂时缓解症状, 未从根本上治愈腹水肿,甚至强迫性 利尿排泄, 使体内蛋白质大量流出, 出现蛋白尿,对人体造成新的伤害。

国药 [五苓片](国药准字号 Z41021370)是以《伤寒论》中的经典 药方五苓散为基方,精选的茯苓、泽 泻、猪苓、桂枝、白术五味珍贵中药, 经国内数十位医学专家经十余年研 究而成的国药准字号中药, 其独特 的 PS 利钠多肽对人体水液、血压、 大便以及钠代谢进行双向调节,标 本同治, 使水份和钠的摄入和排出 量达到平衡,从根本上消除水肿,永 久摆脱腹水,水肿不复发。[五苓片] 解决了水肿,浮肿治疗的三大难题: 1、解决了传统消肿药消肿时间长、 药效短,易复发之难题。2、解决了 长期患有肝、肾、腹水肿的患者治疗 不当,易使病情恶化的难题。 3、解 决了西药只治标不能治本,同时会 诱发其他疾病的难题,一般患者一 盒见效,2-3疗程即可。主治:下 肢浮肿、无名水肿、眼睑或面部浮 肿、全身水肿、浮肿,肝、肾、肺、腹水 肿及脑水肿、肿胀长期不消,时肿时 消,糖尿病水肿等症。

如果您是下肢浮肿、无名水肿、眼 睑或面部浮肿、全身水肿、浮肿,肝、 肾、肺、腹水肿及脑水肿、肿胀长期不 消,时肿时消,糖尿病水肿患者,都可 拨打:0731-85280779进行咨询。

、东塘平和堂药号、南门口好又多

药号、红星步步高药品柜、火车站阿

专家指出:鸡眼、硬皮、老茧,多 发于手和足是最易被忽视的疾病, 也不太当回事,目前又没药可治,疼 的时候只得强忍。

#### 藏医奇方 6 天除小鸡眼、硬皮

经销药店

"仁青甘露千足液"由多位著名藏 医学专家在原《足茧消》配方基础上, 加人数味经典藏药祖方共同历时五年 独创研制而成。

> 它是一种纯天然动、植物活性 东塘楚仁堂大药房、五一路平和堂药

提取物的组合液,能迅速穿透脚部 0.8 厘米死皮、肉垫、硬茧,平衡皮下 营养和水分,抑菌清毒,使之与正常 皮层自然分离,起到无痛消除鸡眼、 脚部肉刺、死皮、硬茧的特殊作用。

在3-7天左右使鸡眼、脚垫、硬 皮等不疼自然脱落消失,恢复脚底 "千足液"统一零售价 健康、完美。 49元/盒,用法用量,拨打专家咨询 电话 0731-85280711。

波罗药品柜、黄金海岸楚明堂大药房、 河西通程新一佳药品柜、观沙岭新一 河西通程新一佳药品柜、观沙岭新一佳楚明堂、汽车西站康寿大药房、双鹤

大药房 体塘步步高店 /芙蓉广场家 玛店/伍家岭岁宝百货店/王府花园步

吸收更快,不仅椰果素的浓度提高 了,而且对肌肤有温和之收敛效果,可 令肌肤光滑、细致,使下垂、松垮之肌 肤,达到紧实的目的。

发浓郁椰色果味道的精油,

炼出椰色果

植物精油,他

们发现这种

气味涩香,散

#### 一抹就瘦--透、削、燃 比传统减肥效果提高 70 倍

马来西亚美度植物纤体研究中心 发现这一秘方后,利用最新分子渗透技 葵、葡萄柚中提取出强效瘦身瓦解脂肪 的"HLA-2椰果素瘦脂分子"。它是脂肪 燃烧的促燃剂,能透过多层皮下屏障,进 入脂肪细胞,就像一把"生物刀",削去因 后天因素(如长时间静坐、生育、饮食不 调等)导致的过大的惰性脂肪分子结构, 促进脂肪细胞分解代谢, 使之恢复到少 女时期正常的小分子结构,燃烧多余脂 肪,消灭局部赘肉,而且脂肪分解后,离 析出富含胶原蛋白的活性水,源源不断 滋养皮肤, 收紧皮肤, 让人们变瘦的同 时,使皮肤更光滑更水嫩,身材更圆润, 凸挺更明显。

至此风靡东南亚的椰色果纤体 精油诞生了,减肥效果也比原来的 提升了70倍,每10ML椰色果纤体

植物精油相当于 50 公斤椰色果果 实,睡前滴几滴,抹一抹腰腹相当 于做 800 次仰卧起坐,双腿相当于 2000 米长跑

#### 减腰减肚不减胸

睡前一抹就瘦,

减肥好享 瘦'

口服减肥品要经过肠胃吸收,作 用遍布全身,胸部脂肪组织最丰富,最 ,所以胸部最容易瘦下 果纤体精油,只需睡前滴几滴抹一抹 就瘦了,该减的减,不该减的不减,是 真正的靶向减肥。

#### '懒人瘦身法"花一样钱,美两样 免费体验 无效退款

睡前滴几点精油,睡着懒觉减掉赘 肉,瘦身的同时还嫩肤,你不心动吗? 如此完美到底需要多少钱?近日,负 责引进椰色果纤体精油的鹤鸣医药科 技公司高调宣布:

为让更多爱美女性苗条过夏天,特 推出"椰色果免费"体验活动,在7月5 日前,每日推出30套特惠椰色果植物 纤体精油疗程装供爱美女性体验,对 于订购产品的顾客,承诺7天无理由 退货服务。

详情可咨询 诚招地级市场经销商 13787185550 0731-85280758

## 星城女 她们就不怕身材变形么?原来一种趴窝就减肥的懒人塑 身方法在女性中悄悄流传。躺在被窝里就减肥,不用辛

# 被寫里闹滤肥

#### 舒适减肥:睡个懒觉享瘦

节食太苦、运动太累,吸脂太贵, 怎么减肥这么辛苦! 今年有了椰色果 植物纤体精油。

矢啊,年前还是二尺八,现在成 了一尺九"刘女士兴奋的对老公说。 别喊了,早就感觉出来了,你小肚子 每天醒后比睡前瘦了一圈。

椰色果植物纤体精油"舒适减肥 就是为以下女士量身打造: 不想节食 的,不想让胃受罪的,不想运动觉得太 累的,怕反弹的……椰色果只需睡前 滴几滴,抹一抹,睡一觉,被窝里就享 痩"

#### 绿色纤体精油,不再担心副作用

在马来西亚甜香可口的椰色果肉 不仅是人们最喜爱的水果,女性尤爱 用椰色果的果肉涂脸、涂抹手臂、腰 腹、臀部与大腿,总之一切赘肉容易肆 虐的部位总能和人一样, 在这个季节 吃到饱满富足的椰色果肉。使得女性 个个体形标致,苗条迷人,甚至生过小 孩的中年女人腰围还是1尺9,而且皮 肤嫩的出水,即使大吃大喝、不做运动 也不胖

马来西亚女性性感迷人风情在本 世纪初引起了美容医学专家的重视。 在历经6年的研究与实验之后,皇家 墨尔本理工大学科学和工程技术学院 椰色果研究小组找到了椰色果最佳减 肥方法。2009年,研究小组从椰色果肉

步高店/开福区新一佳药店/星沙易初 莲花店),常**德战备桥大药房** 

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 发行投诉:0731-84316668 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号